
ATA nº 023/2017 

Ata da vigésima primeira sessão ordinária realizada no dia seis de novembro de dois 

mil e dezessete, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob a 

presidência do vereador Leonardo José Flach, que iniciou às dezenove horas. Foi registrada a 

PRESENÇA dos seguintes vereadores: Adair Aloísio Schneider, Alícia Spiering, Andréia 

Brinckmann Griebeler, Célia Lurdes Koerbes, Leonardo José Flach, Marcos Antônio Beuren, 

Roque Pedro Stuermer, Valmir José Flach e Veleda Renita Wilke Gaelzer. O Presidente declarou 

aberta a Sessão Ordinária e iniciando os trabalhos convidou a todos para de pé fazer a oração do 

Pai Nosso. Após, foi submetida à apreciação do Plenário e aprovada a ATA da Sessão Ordinária 

do dia vinte e três de outubro de dois mil e dezessete. USO DA TRIBUNA: O vereador MARCOS 

ANTÔNIO BEUREN cumprimentou a mesa diretora, Presidente Leonardo, diretora legislativa, 

Elisana, assessora jurídica, Gisela, colegas vereadores, secretários Jair e Laércio, munícipes 

presentes e folha e rádio popular e jornal informativo. Iniciou falando sobre o encerramento da 

décima oitava Taça municipal de Futsal, que chega à primeira disputa da etapa final na próxima 

sexta-feira, dia dez de novembro, e a segunda no dia dezessete desse mês. Segundo o vereador, 

esse campeonato é organizado pela Secretaria de Educação, Cultura, Desporto e Turismo de 

Poço das Antas, juntamente com o apoio da Liga Esportiva de Poço das Antas - LEPA. Dessa 

forma, Beuren convidou a todos para que prestigiem os dois jogos da etapa final, principalmente 

os colegas vereadores, se fazendo presentes no Centro Comunitário de Boa Vista – CEBOVI, 

nesta sexta-feira, e no Ginásio Municipal de Esportes na próxima semana. Ainda na área 

esportiva, o vereador mencionou a realização do Torneio de Integração da Escolinha Municipal de 

Poço das Antas - EMPA, que será no sábado, dia onze de novembro, no campo do Esporte Clube 

Onze Amigos. Enfatizou o convite para que a comunidade prestigie também esse evento, que 

inicia na parte da manhã e se estende durante a tarde, incentivando a prática sadia de esportes 

entre as crianças. O vereador solicitou ao setor competente para que tome providências em 

relação aos borrachudos, sobre a possibilidade de aplicação de BTI, tendo em vista que é alta a 

incidência desse inseto no município. Finalizou falando sobre a recuperação do asfalto que liga a 

sede do município até Boa Vista, pedindo atenção especial para o buraco, próximo a residência 

de Ademir Babben, o que coloca em risco a segurança dos motoristas que trafegam pelo local. A 

vereadora CÉLIA LURDES KOERBES saudou a mesa diretora, colegas vereadores, Dra. Gisela, 

diretora legislativa, secretários municipais, imprensa e munícipes presentes. Solicitou que o setor 

de obras dê atenção para a situação da Rua Guilherme Anschau, a qual se encontra danificada 

devido às últimas chuvas. Célia considera preocupante a situação do munícipe Jurandir Schürmer, 

que mora no local e sofre a cada chuva, pois a água invade a garagem de sua casa. Disse que 

ninguém merece isso, as pessoas pagam IPTU e querem uma vida e moradia mais tranquila. A 

vereadora repassou o questionamento de munícipes que indagam sobre a demora em trocar as 

lâmpadas estragadas, se dizendo assustada com a lista de espera para realizar essas 

manutenções. Finalizou questionando o motivo pelo qual não foi colocada a placa de identificação 

na Rua Carlos Petry, solicitando que esse seu pedido seja atendido. ORDEM DO DIA: Entraram 

na Ordem do Dia dois Projetos de Lei de iniciativa do Poder Executivo. PROJETO DE LEI número 

quarenta e oito de dois mil e dezessete, autoriza abrir Crédito Adicional Especial no valor de cento 

e cinquenta e cinco mil reais com a inclusão de meta no PPA, LDO e Orçamento, vigentes, para 

alocar despesas decorrentes da aquisição de veículo tipo Van com recursos da anulação parcial 

de rubrica, aprovado por unanimidade, com nove votos, o Presidente votou. PROJETO DE LEI 

número quarenta e nove de dois mil e dezessete, autoriza realizar despesas para promover as 

programações alusivas às comemorações do Natal e dá outras providências, aprovado por 

unanimidade, com oito votos, o Presidente não votou. ASSUNTOS GERAIS: O presidente 

lembrou todos da sessão extraordinária dia vinte de novembro, às dezoito horas e trinta minutos 

para votação das Contas do Executivo do exercício de dois mil e dezesseis. Comunicou ainda, 

que o projeto de lei número quarenta e sete entrará em pauta na próxima sessão ordinária. 



Encerrando a sessão, o Presidente em nome da Casa, agradeceu a presença de todos e convidou 

para a Sessão Extraordinária no dia vinte de novembro de dois mil e dezessete, às dezoito horas 

e trinta minutos e, em seguida, às dezenove horas a próxima Sessão Ordinária. Nada mais 

havendo a tratar, eu, diretora legislativa, Elisana Kaiber, lavrei a presente ata que após lida, 

discutida e aprovada será assinada pelo Presidente e demais Vereadores. Poço das Antas, vinte 

de novembro de dois mil e dezessete. 


